

国基路街道开展提升文明素养进社区志愿服务宣传活动 形式多样搞宣传 文明创建氛围浓

本报讯 近日,国基路街道在21世纪社区开展提升文明素养进社区志愿服务宣传活动。

“每次宣传活动都给我讲这个文明条例,耳濡目染也记在心上啦。”21世纪社区的牛老师拿着志愿者发放的宣传页说。活动中,志愿者向参与活动的居民宣传《郑州市文明行为促进条例》、郑州市文明公约等,引导辖区群众参与“学文明条

例,做文明市民”,把提升文明素质融入生活、工作中,弘扬中华传统美德,规范与引导公共文明行为,制止和纠正不文明行为,培育和践行社会主义核心价值观。与此同时,结合近期文明交通志愿服务活动、城区环境大提升等活动,向居民倡导要遵守交通规则、驾车礼让行人,爱护公共卫生、不乱扔垃圾纸屑,讲文明话、干文明事、做文明人等文明新风。

下一阶段,国基路街道将积极作为,通过丰富多彩的志愿服务活动,动员辖区群众积极参与,进一步提升文明素养宣传教育,掀起学习践行《郑州市文明行为促进条例》的高潮,营造人人讲文明、争做文明人的浓厚氛围,以文明的市民形象、优美的市容环境、良好的城市形象庆祝中华人民共和国成立70周年。

记者 鲁慧 通讯员 沙腾飞

宏康社区着力解决矛盾纠纷 协调邻里关系 共建美好家园

本报讯 为了更好地打造安全稳定和谐的社区环境、促进邻里和谐、充分发挥社区调解“第一道防线”作用、积极为群众排忧解难,近日,宏康社区邀请和昌物业及和昌悦澜南苑商品房和公租房业主解决邻里纠纷问题。

此次纠纷是因为院内的一道围墙把公租房和商品房隔离开了。为更好地解决问题,社区举办了一个小活动,社区主任为大家讲解创建文明城市、共建和谐邻里关系的重要性,双方业主都要各退一步,相互忍让。经过社区主任的讲解,业主们也意识到了邻里之间和谐相处的重要性,并自发地在锦旗上签上自己的名字。最后双方业主都互动友好参与了抽奖,并各自收获了奖品。此次调解取得了阶段性的胜利。

活动最后,业主们为社区送上了锦



旗,这是对社区工作的肯定。业主们也明白了邻里之间要和和睦相处,和睦相处不仅大家都愉快,还有利于辖区的安定

团结,这样才能共建美好家园,创建文明的城市。

记者 鲁慧 通讯员 任蕾 文/图

国基社区 开展冬病夏治活动

本报讯 近日,国基路街道国基社区联合济华骨科医院开展“三伏将至——冬病夏治”社区活动。参与本次活动的人员有社区工作者、辖区内楼栋长、物业管理人、辖区居民等。

此次活动邀请济华骨科医院医师演讲,以详细的“冬病夏治——三伏贴”为主题,不仅讲解了冬病夏治的中医原理、中医对于体质的分辨,还讲解了哪些疾病适合冬病夏治。通过此次活动,大家不仅了解了冬病夏治的原理,更加注重养生,还加深了对疾病的了解,科学养生,健康生活。

记者 鲁慧 通讯员 李艳

琥珀名城社区 提高老年人日常健康意识

本报讯 琥珀名城社区联合济华骨科医院在社区托老站开展了生动的“志愿者进社区”健康知识讲座。

通过进社区开展健康知识讲座活动,社区老年人对自己的健康状况有个大概了解,平时保健方式、日常注意事项也得到了正确的引导,通过与医生面对面交流也解答了不少心中的疑惑。参加此次活动的老年人对社区开展的活动赞不绝口,感受到了琥珀名城社区对辖区老年人的关心关爱。活动还丰富了大家的老年生活,增加了健康知识,增进了社区与居民、居民与辖区的情感交流,加强了老年人与社会的联系。此次讲座传播了常见的健康知识,受到了广大居民的欢迎。

记者 鲁慧 通讯员 孙少卿

活动精彩纷呈 暑假别有意义

金印阳光社区 开展暑期安全教育讲座

本报讯 金印阳光社区联合玖久社工开展了以“安全暑期,快乐童年”为主题的青少年儿童暑期安全讲座。

讲座还没开始,小朋友们就在桌子旁安静地等待着。讲座开始后,工作人员以PPT讲授、提问等形式开始了讲座。在PPT讲授过程中,小朋友们迫不及待地工作人员提问,工作人员告知小朋友“有什么不懂的尽管

问”。活动结束后,每位小朋友都填写了意见反馈表,都学到了一些日常生活中、暑期生活中的知识。

此次讲座让小朋友增强了对危险事件的防范意识、对危险物品的拒绝意识,从而预防青少年儿童发生危险的事件。

记者 鲁慧
通讯员 车雯

国基社区 宣传安全知识 提高防范意识

本报讯 为增强辖区居民的暑期安全意识和自我防范意识,减少和防止暑期安全事故的发生,国基路街道国基社区组织工作人员和党员志愿者在家和万世小区开展安全知识宣传教育活动。

宣传活动主要围绕假期交通安全、禁毒教育、扫黄打黑、消防安全、游泳安全、预防意外事故、食品安全、

防拐骗及暑期户外活动需要注意的安全问题展开。活动中,社区工作人员和志愿者为辖区居民发放了安全知识小扇子、安全宣传材料。

此次暑期安全知识宣传教育活动不仅丰富了辖区群众的生活,使他们增长了见识、开拓了视野还提高了社区居民暑期安全防范意识和自我保护能力。

记者 鲁慧 通讯员 李艳

风雅颂社区 开展防溺水宣传活动

本报讯 近日,风雅颂社区组织党员、志愿者针对辖区内未成年人开展暑期防溺水知识宣传活动。

社区志愿者在小区里发放防溺水知识宣传手册,让各位居民提高警惕,充分认识溺水等安全事故的危害性。详细讲解了居民、小孩子不要随便或独自下水域进行游泳、玩耍等,遇到别人溺水时,不盲目救人,正确认识救生圈和救生衣的功能。同时,提醒广大居民提高自我安全意识,做到“六不准”:不准私自下水游泳;不准擅自与他人结伴游泳;不准在无家长或老师带领的情况下游泳;不准到无安全设施、无救护人员的水域游泳;不准到不熟悉的水域游泳;不准不会水性的人员擅自下水施救。

通过此次防溺水宣传活动,辖区居民的安全防范意识得到了增强,有效避免了安全事故的发生,为确保辖区未成年人平安度过暑假打下了坚实的基础,为构建文明、和谐的社区环境助力。

记者 鲁慧 通讯员 杨淑宁

康苑居社区服务中心 开展养生讲座



本报讯 近日,康苑居社区服务中心组织发起,联合郑州市金水区玖久社工志愿团队共同举办了一次别开生面的“吃有营养,活有健康”养生讲座。

讲座由康苑居社区服务中心特邀中医讲师讲解。本次讲座的内容主要有居民的饮食习惯、个别疾病的预防知识讲解、中药养生保健知识讲解等。结合日常生活实际,用通俗易懂的语言、生动活泼的事例,重点讲了冬病夏治及疾病的预防。重点指出预防感冒的主要方法是:一要坚持体育锻炼;二要合理膳食,多吃清淡的食物,少吃油腻的食物;三要保持适当的体重。

参与本次活动的主要是社区的老年人。他们表示参与本次活动的收获很大,能了解到相关的预防疾病的知识,同时增强了自己的健康意识。以后如果有类似的活动,会积极参加,同时向举办本次活动的社工表示感谢。

记者 鲁慧 通讯员 张霞 文/图